

СТАДИОН
ИМЕНИ СМ. КИРОВА



МАТЧ НА ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ
(Класс А)

Воскресенье, 19 мая

«СПАРТАК»
(Москва)

«ЗЕНИТ»
(Ленинград)

Начало в 14 час.

Судит игру судья Всесоюзной категории
РАМИШВИЛИ (Тбилиси)

1957

ТАБЛИЦУ ВОЗГЛАВЛЯЕТ «ДИНАМО» (Киев)

Игры восьмого тура футбольного чемпионата (класс А) закончились с таким счетом: «Динамо» (К) — «Динамо» (Тб) — 2 : 0, ЦСК МО — «Спартак» (М) — 1 : 0, «Торпедо» (М) — «Зенит» (Л) — 5 : 1, «Шахтер» (Ст) — «Буревестник» (Кш) — 1 : 0, «Локомотив» (М) — «Крылья Советов» (Кб) — 0 : 0 и «Спартак» (Мн) — «Динамо» (М) — 0 : 0.

В результате этого на первое место в таблице розыгрыша вышли динамовцы Киева, имеющие 12 очков из 16 возможных. За ними с одиннадцатью очками следуют «Торпедо» и «Динамо» столицы и грузинские футболисты, сыгравшие на один матч больше. «Шахтер», набрав 8 очков, несколько оторвался от команд замыкающей группы, а на последних местах по-прежнему остались «Зенит», «Крылья Советов» и минские спартаковцы.

Положение команд класса А на 19 мая

(основные составы)

Динамо (Киев)	8	5	2	1	14 : 6	12
Торпедо (Москва)	8	5	1	2	13 : 4	11
Динамо (Москва)	8	4	3	1	7 : 4	11
Динамо (Тбилиси)	9	5	1	3	12 : 10	11
Локомотив (Москва)	8	4	2	2	11 : 7	10
Спартак (Москва)	9	4	2	3	11 : 7	10
ЦСК МО	8	4	1	3	11 : 8	9
Шахтер (Сталино)	8	3	2	3	5 : 6	8
Буревестник (Кишинев)	9	1	4	4	7 : 10	6
Зенит (Ленинград)	9	1	3	5	7 : 18	5
Кр. Советов (Куйбышев)	8	1	2	5	3 : 10	4
Спартак (Минск)	8	1	1	6	4 : 13	3

На нашем стадионе сегодня «Зенит» принимает чемпиона 1956 года — московского «Спартака». Этот коллектив пользуется широкой известностью не только в нашей стране, но и за рубежом.

С первых лет розыгрыша первенства СССР спартаковцы неизменно входили в группу команд, возглавлявших ее, а в 1936 (осень), 1938, 1939, 1952, 1953 и 1956 годах они завоевывали звание — чемпион Советского Союза.

Выступления наших гостей в играх 1957 года нельзя назвать удачными. Десять очков из 18 очков — посредственный результат для команды, за которую выступает 9 чемпионов XVI Олимпиады. Очевидно, причины их неуспехов более серьезны, чем простое невезение.

Нет необходимости напоминать о тяжелом положении второго участника сегодняшнего матча.

Команда «Зенит», укомплектованная в значительной степени малоопытными молодыми игроками, провела свои матчи на первенство СССР неудачно.

Это создает реальную угрозу того, что она может оказаться в конце таблицы. Для того, чтобы эта угроза не стала действительностью, городские физкультурные организации наметили провести ряд мероприятий, которые позволяют укрепить команду и улучшат воспитательную и учебно-тренировочную работу в ней.

Нужно надеяться, что и игроки «Зенита» сделают все необходимое для того, чтобы эти мероприятия принесли желаемые результаты в кратчайший срок.

В ближайшие дни команда предстоит ответственные футбольные встречи, и она обязана провести их на хорошем спортивном уровне.

ИЗУЧАЙТЕ ПРАВИЛА ИГРЫ В ФУТБОЛ

Когда мяч выходит из игры?

Мяч выходит из игры в том случае, когда он полностью пересечет боковую линию или линию ворот по земле или в воздухе, а также в том случае, когда игра остановлена судьей.

В тех случаях, когда мяч отскочит в поле от стойки или перекладины ворот, от древка углового флага, от судьи или его помощников, находящихся внутри поля, он остается в игре.

Когда дается «спорный мяч»?

Во всех случаях, когда игра остановлена по причине, не предусмотренной правилами игры, и мяч в это время находился в пределах поля, для введения его в игру дается «спорный мяч». При этом мяч считается в игре только после того, когда он коснется земли, и до этого ни один игрок не имеет права к нему присасываться.

Если один из игроков дотронется до мяча раньше чем он упадет на землю, а также в том случае, когда при розыгрыше «спорного мяча» мяч выйдет за пределы поля, судья должен повторить «спорный мяч». Дается «спорный мяч» без свистка.

Когда запрещается нападать на вратаря?

В том случае, когда вратарь находится в пределах площади своих ворот и не имеет в руках мяча, толкать или блокировать его запрещается.

На вратаря разрешается нападать, наравне с любым полевым игроком, в тех случаях, когда он, находясь в площади своих ворот, держит мяч или мешает играть игроку нападающей команды, а также, когда он находится вне площади своих ворот.

При нападении на вратаря могут быть использованы только те приемы, которые разрешены правилами игры в футбол.

Как долго вратарь имеет право держать мяч?

Вратарь не может делать более четырех шагов с мячом, не ударив его о землю, причем мяч должен быть обязательно выпущен из рук. Если вратарь нарушит это правило, то противоположная команда получает право на свободный удар с места нарушения.

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК»

Ст. тренер Н. Гуляев

Тренер В. Соколов

2. Н. Тищенко	1. В. Тучкус	4. М. Огоночков
5. А. Парамонов	3. А. Масленкин	6. И. Нетто (Капитан)
8. А. Исаев		10. С. Сальников
7. Б. Татушин	9. Н. Симонян	11. А. Ильин
11. А. Иванов (Капитан)	9. С. Завидонов	7. В. Царицын
10. Г. Бондаренко		8. А. Денисов
6. О. Морозов	3. Р. Совейко	5. Дергачев
4. М. Гек		2. В. Мещеряков
	1. В. Кублицкий	

Ст. тренер Г. Жарков

Тренер Н. Гартвиг

«ЗЕНИТ»

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

Следующий матч на нашем стадионе смотрите

28 МАЯ

«АВАНГАРД» (Л) — «ТОРПЕДО» (СТАЛИНГРАД)
— (КЛАСС Б)]

Подробности в афишах.

Издание стадиона имени С. М. Кирова.

Цена 30 коп.